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EKOQNHZEIZ

ZATnHa 1o

A. Na ypayete oTto TeTpdadio oag Tov apiBuo kabe npoTaong kai dinAa To
ypaupa “z”, av €ival owoTh, N To ypapua “A”, av givar A\aveaopevn.

1. EmiAUoipo ival €va npoBAnPa yia 1o onoio EEpoupE OTI £xel AUGN, aAAd
auTtn dev £xel Bpebei akoun.
(Movadeg 4)

2. H negpatoTnTa €vOog aAyopiBuou ava@pEPETAl OTO YEYOVOG OTI KATAANYEl OTN
AUON Tou NpoBANUATOG YETA ANO NENEPACHUEVO apIBUO BNUATWY (EVTOAWV).
(Movadec 4)

3. Tia va avanapaomooupus Ta OedOhEva Kal Ta ANOTEAECOUATA O €vav
aAyopiBpuo, XxpnoigonoloUe HOVO OTaBEpPEC.
(Movadec 4)

B.1. Na ypawyete gTo TeTpadio oag Toug apiBuoug TnG oTAANG A kai dinAa To
ypAupa Tng oTNANG B nou avTioToIXEl 0TO owaTO £i00C NpoBANUATWY

2THAH A 2THAH B
NMpoBARpara Eidog
npoBANUATOV
1. H diadikacia AUong Toug a. AvoikTa
€ival autopaTonoinuevn. B. Aounpéva

2. Nev éxel Bpebei Auon, aAAa |y, AluTa

Oev exel anodeixBei kai N UN |5, Huidopnpéva
unap&n Auong.

3. O TpONOG AUCNG TOUG
Mnopei va eniAeyei and nAndog
duvaTwv AUCEWV.

(Movadeg 6)

B.2. Na ypayeTe aTo TETPAdIO 0ag Toug aplBpouc Tng oTnANG A kai dinAa To
YPAuUPa TNG OTAANG B nou avTioToIXEl OTN owaTh aAyopIBUIKN evvola.
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2THAH A 2THAH B
XapaktnpioTika (Kpitnpia) |  AAYopIBUIKEG EVVOIEG

1. MepaToTnTa. a. Agdopeva
2. Eioodog B. AnoTsAéouaTa
3. 'E§0d0G Y. AkpiBela otnv

£KQPACN TWV EVTOAWDV
0. Nenepaopevog Xpovog
EKTEAEONG

(Movadeg 6)

I.1. Na avaQEpETE OVOuaaTIKA Molol €ival ol EVAAAAKTIKOI TpOMoI napouaciacng
(avanapaoTraong) Tou aAyopiBuou.
(Movadeg 8)

I.2. AivovTal Ta napakdtw Bnuata evog aAyopiduou:
a. TeEAog
B. diGBace dsdopeva
Y. EPAvIoE anoTeEAEoa
3. apxn
€. KAVE UNoAoyIoPoug
Na TonoBsTnBoUV OoTn OWAOTN CEIPA PE TNV onoiad sygavifovral cuvnewg
OTOUG aAyopiduouc.
(Movadeg 8)

ZATNHa 20

'EoTw TuAPaA aAyopiBuou pe yeTapBAnTeg A,B,C,D, X kar Y.
D:=2;

yia X:= 2 uéxp1 5 peraBoAn 2 kave

A:= 10*X;

B:= 5*X + 10;

C:= A+ B-(5*%X);

D:=3*D - 5;

Y:=A+B-C+D;

TEAOGyIa

Na BpeiTe TIG TIPEG TwV PeTaBANTwV A,B,C,D,X kal Y gg OA&EG TIG enavaARYEIG.
(Movadec 20)

ZNHEIDOEIG :

a ) avTi Tou cupBoOAou ":=", Ba pnopoUoE va gixe xpnoiyonoinBei To cUPBoOAO
n E n

B ) avti Tou "yia X: = 2 péXp1 5 HeTaBoAn 2 kave", 6a ynopoloE va eixe
xpnoigonoinBei To "yia X ano 2 pExp! 5 pe_PRApa 2", kai avti Tou "TEAogyia
To "TéAOG_enavaAnyng"

y ) To cUpBoAo ";" Ba pnopoUoE va unv €ixe xpnoiyonoindei .
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ZnTnya 30

>& TPEIG OIAPOPETIKOUG aywVEG Npokpiong yia Tnv OAupnmiada Tou Zidvel oTo
aApa €1g unKog &vag abAnTng neTuxe Tic enidOOEIS a,b,c.
Na avanTtU&eTe aAyopiBuo o onoiog:

a) va diaBadel TIc TINEG TwV ENIOOCEWY a,b,cC.
(Movadeg 3)

B) va unoAoyilel kal va gugavilel TN JEON TIUN TV Napanavw TIHWV.
(Movadeg 7)

y) va sueavilel To pnvupa “MPOKPIGHKE”, av n napandvw Meon TP €ival
pEYaAUTEPN TWV 8 PETPWV.
(Movadec 10)
ZATnHa 40

Mia eTalpeia KIVNTAG TNAEQWVIag akoAouBei ava pnva Tnv NoAITIKA TIHWV NoU
(paiveTal oTOV NAPAKATW Mivaka:

Nayio 1500 dpaxuec
XpovoG THAEPWVNHATWV XPOVOXPEWON
(deuTepOAENTA) (OpaxueG ava deuTepOAENTA)
1-500 1,5
501 - 800 0,9
801 kal avw 0,5

Na avanTtU&eTe aAyopiBuo o onoiog:
a) va diapader Tn xpovikn dIAPKEIAd TWV TNAEQPWVNUATWV EVOG oUVOpPOUNTR OE
dlaoTnua evog unva.
(Movadeg 3)

B) va unoAoyilgl TN unviaia XpEwan Tou CuvOpounTH.
(Movadeg 12)

Yy) va sp@avilel (Tunwvel) Tn AEEN “XPEQZH” kal Tnv pnviaia XpEwon Tou
ouvopounTn.
(Movadeg 5)
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Zntn

AMNANTHZEIZ

pa 1o

A. 1 >N 252, 35N

B.1. 1 >53,2—>aq,3-50

B.2. 1 590,2—>a,3->P

r.1.

EAelBepo Keipevo.

duoikn yAwooa pe Bnuara
Aiaypappa pong.
WeudokwdIKag.

r.2.

apxn (d)

d1aBaoe dsdopeva (B)
KAve unoAoyiopoug (g)
guQavioe anoteleopa (y)

TEAOG (a)
ZATNHa 20
EMANAAHWEI: A B C D X Y
1n 20 20 30 1 2 11
2n 40 30 50 -2 4 18
ZATnHa 30

AAYOpIBpOG ZidveU;
Aedopeva npayuaTikog a,b,c;
AnoTeAEopaTa NpaypaTikog mt;

Apxn

TeAog.

Eugavioe 'Awoe npwTn €nidoon';

Aiapaoe a;

Eugavioe 'Awoe deUTEPN €nidoon';
AiaBaoe b;

Eugavioe 'Awoe TpiTn €nidoon';

Aiapaoe c;

mt:=(a+b+<c)/3;

Eugavioe 'H pgon Tiun ivar ', mt;

Av mt > 8 Tote gu@avios 'MPOKPIOHKE';
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ZATnHa 40

AAyOpI1BuOG KIVNTO;
Aedopeva npayuaTikog d;
AnoTeAEoPaTa NpayuaTikog X;
Apxn
Epgavioe 'Awoe Tnv didpkeia';
AiaBaoe d;
Av (d >= 0) kai (d <= 500) ToTe x := d*1.5 + 1500;
Av (d >= 501) kai (d <= 800) ToTe x := 1500 + 500*1.5 + (d -
500)*0.9;
Av (d >= 801) TOTE X := 1500 + 500*1.5 + 300*0.9 + (d - 800)*0.5;
Epgavioe 'XPEQZH:', x;
TeAog.

Texvikn Enegepyaoia: Keystone



